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YBaxkaemas CBeTmaHa! [To maHHBEIM pa3HBIX aBTOPOB HAaCUET CPOKOB pa3pelleHus: prumMo3a
IIPUBOMASATCS BEChbMa IIPOTUBOPEYMBLIE JaHHBIE - OT T'Ofla OO IIeprofa MOJI0BOTO CO3PEBaHUS.
BupTyanbHo 3Ty nmpobiemMy peuruTh TPYOHO, He00X0OUM HEIIOCPeNCTBEHHBIA OCMOTP, BCe PelaeTcs
MHAUBUAYANIbHO. ECnu KpallHss MIIOTh Y3Kas U AJIMHHAS («X000TOK»), TO BPSA JIX Takou pumMo3
pas3pemuTcs caM, T. e. oTpedyeTcss XUpypruieckoe BMeNIaTeIbcTBO. Ecu mpobieMa 3aKmodaeTcs
B HaJIMYUU CUHEXUU (TOHKHUX CpallleHNu! MeX[y T'0JIOBKOU II0JIOBOT0 YJieHa M KpalHel IJI0ThI0), TO OH
MOXKET pa3pelnThCs KOHCEPBAaTUBHO. B TakoM ciTydyae He00XOMMO eKeqHEBHO [eJaTh TeIjibe
BaHHOYKY C MapraHIIOBKOM CJ1a00-p0O30BOTO IIBETA, HECKOILKO OTTITHBas KPalHIOW IIJIOTh (He
HacuabHO! He Gopcupys!), T. e. moMoraTh OTKPBIBAHUIO TOJIOBKU. BCce BOTPOCH MOXKHO pa3pelInuTh
TOJIBKO Ha OYHOU KOHCYbTauuu. O6paTUTECh K HETCKOMY YPOJIOTY II0 MECTY KUTEJIbCTBA, €CIIH
OynmyT BOIIPOCH - IUIHUTE.Ymayu!



